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Správce:

PDPS

Vedoucí týmu:

ING. MICHAL MEČL

ŽELEZNIČNÍCH TRATÍ A UZLŮ

ING. JIŘÍ SYROVÝ

SOUŘADNICOVÝ SYSTÉM S-JTSK

VÝŠKOVÝ SYSTÉM Bpv

ING. EVA SYROVÁ ING. EVA SYROVÁ ING. MICHAL MEČL

Za tuto publikaci odpovídá pouze její autor. Evropská unie nenese odpovìdnost za jakékoli využití informací v ní obsažených.

Sokolovská 278/1955, 190 00 Praha 9

                              Stavební správa západ

Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

Správa železnic, s.o.

ING. EVA SYROVÁ

D.2.1.1.1SO 30-10-11 ŽST Praha-Smíchov, železniční spodek

SO 30-10-01 ŽST Praha-Smíchov, železniční svršek

ŽELEZNIČNÍ SVRŠEK A SPODEK

1:500 22 x A4

Společnost "SP+SEU_ŽST Smíchov_DSP, AD"

- -

2.902.1KM 4,364 – KM 5,227 

NÁKRES ŽELEZNIČNÍHO SVRŠKU - USP

01

02

03

podpražcové podložky USP ve výhybce dle typového øešení

 
3

podpražcové podložky USP tuhé s Cstat > 0,35 N/mm

  (pokud není popsáno jinak) dle normy EN 16730 TC3 
3

 > Cstat > 0,35 N/mm
3

podpražcové podložky USP tuhé s 0,25 N/mm

unie pro propojení Evropy

Spolufinancováno Nástrojem Evropské

Evropskou unií z programu Nástroj pro propojení Evropy (CEF)
Projekt „Rekonstrukce ŽST Praha Smíchov“ je spolufinancovaný 


